HasBaHue

MACTEPOATIEP TpeHaxkep TRX (Total Body Resistance Exercise)
YHKPAMHA
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maTepuan: BbicokonpoyHasa ctanb Ct 3; C245 3a [OCT 27772-88

NOKPbITUE: aHTMKOPO3UIMHasA, aTMOCHEpPOCTONKan, IKONOrMYHaa Kpacka
COeNHEHUA: COeHEHMA IEMEHTOB CBapHbIE, MOHTaXHble - Ha 6onTax
HOPMaNIbHOM TOYHOCTM (6ONTbI - KNacc TOYHOCTU B, knacc npoyHocTyn 8.8)
Pasmepbl: gnvHa - 9,5 M, WnpuHa - 2,4 M, BbicoTa - 2,65 M; paboyas BbicoTa - 2,2 M
Bec: 504 kr

PekomeHOyemcs kpenneHue cmoUKu K NoJty.

Cmotika cocmoum u3 5 cekyut no 1,5 m kaxoas. (BoamoxxHOCmMb ymeHbUeHUA
KOHCMPYKUYUU (00CMAamoyHO CHAMb HYXHOEe Ko/lu4yecmao cekyuli))
[pedycmompeHeol kpenneHus 0719 noo0seca 6OKCepCKUX 2pyW U 8bINOSIHEHUSA yNnpaxxHeHUU Ha 8ecy
Moxxem 3aHUMamecs 00 13 yeso8ek 00HO8PEMeEHHO.




